



Для немедленной публикации: 08.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О ВЫДЕЛЕНИИ 46 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ПРОЕКТЫ ПО ЗАМЕНЕ ДОРОЖНОГО ПОКРЫТИЯ НА АВТОМАГИСТРАЛИ NYS THRUWAY В ЗАПАДНОЙ ЧАСТИ ШТАТА НЬЮ-ЙОРК

Два проекта предусматривают замену дорожного покрытия на 100 милях (161 км) дорожных полос в округах Дженеси и Эри

Новым дорожным покрытием смогут воспользоваться более 14,6 млн автомобилистов, которые ежегодно проезжают по этому участку автомагистрали

Проекты планируется завершить в 2023 году

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о выделении 46 млн долларов для двух проектов замены дорожного покрытия на автомагистрали New York State Thruway (I-90) в округах Эри (Erie) и Дженеси (Genesee). Два проекта предусматривают замену дорожного покрытия на более 100 милях (161 км) дорожных полос на автомагистрали Thruway между съездом 47 (Рочестер — Лерой — I-490 — штатная автомагистраль 19) и участком после съезда 48А (Пемброк — Медайна — штатная автомагистраль 77).

«Штат Нью-Йорк инвестирует миллиарды долларов в реконструкцию и улучшение дорог, мостов и других объектов инфраструктуры, чтобы обеспечить безопасность и надежность наших транспортных систем на многие годы, — **сказала губернатор Хокул.** — Этот 26-мильный (42 км) участок автомагистрали Thruway, играющий роль ворот в Западную часть штата Нью-Йорк, является важным транспортным коридором для жителей, совершающих поездки на работу и с работы, туристов и грузоперевозок и служит двигателем местной экономики. Сейчас, во время восстановления после пандемии, штат Нью-Йорк создает современную инфраструктуру XXI века, достойную жителей штата Нью-Йорк и гостей из других штатов и стран».

Исполнительный директор Thruway Authority Мэттью Дж. Дрисколл (Matthew J. Driscoll): «Thruway Authority постоянно инвестирует средства, полученные от дорожных сборов, для повышения безопасности, надежности и качества дорог и мостов для создания современной транспортной артерии. 46 млн долларов,

которые пойдут на эти два проекта, — это всего лишь часть ассигнований в размере более 397 миллионов долларов, которые Thruway потратит на проекты в разных регионах штата только в этом году».

Сенатор штата Эд Рат (Ed Rath): «Инвестиции в наши дороги и инфраструктуру имеют огромное значение. Поскольку зимы у нас суровые, дороги в северной части штата часто нуждаются в ремонте. Эти два проекта позволяют существенно улучшить большой участок автомагистрали I-90, который многие из нас часто используют. Я рад видеть эти инвестиции в дороги нашего региона».

Член Ассамблеи Стив Хоули (Steve Hawley): «Дороги абсолютно необходимы для нашей экономики, поэтому очень важно, что эти два проекта по замене покрытия позволят повысить безопасность и эффективность движения по этим автомагистралям. Улучшение покрытия на этих участках автомагистрали в округах Дженеси и Эри определенно поможет сделать наши города и поселки более безопасными для жизни и работы».

Проект замены дорожного покрытия стоимостью 23,4 млн долларов осуществляется на автомагистрали Thruway (I-90) в округе Дженеси на участке протяженностью 15,5 миль (25 км) между съездом 47 (Рочестер — Лерой — I-490 — штатная автомагистраль 19) и съездом 48 (Батавия — штатная автомагистраль 98). По этому участку автомагистрали I-90 ежедневно проезжает около 39 тысяч автомобилистов.

Проект предусматривает полный и частичный ремонт дорожной одежды и полную замену дорожного покрытия. Кроме того, работы по замене покрытия будут произведены на съездных и въездных рампах съезда 47 и съезда 48, а также на съезде 47 на Commuter Park and Ride. Также будут нанесены светоотражающие полосы разметки.

Подрядчиком проекта является компания Cold Spring Construction Company из города Акрона (Akron), штат Нью-Йорк. Работы планируются завершить летом 2023 года.

Работы по проекту замены дорожного покрытия стоимостью 22,9 млн долларов на автомагистрали I-90 в округах Дженеси и Эри в обоих направлениях должны начаться в этом месяце на участке протяженностью 11 миль (17,7 км) между съездом 48 (Батавия — штатная магистраль 98) до отметки сразу после съезда 48А (Пемброк — Медайна — штатная автомагистраль 77). По этому участку автомагистрали I-90 ежедневно проезжает около 40 тысяч автомобилистов.

Проект включает полный ремонт дорожной одежды и замену покрытия автомагистрали I-90 в обоих направлениях, в том числе на рампах съезда 48А. Также будет улучшен дорожный просвет вдоль автомагистрали I-90 в восточном направлении от мильного столба 397.67.

Подрядчиком проекта является компания Oakgrove Construction из города Эльма (Elma), штат Нью-Йорк. Работы планируется завершить осенью 2023 года.

В период производства дорожных работ возможны перенаправления и закрытие дорожных полос. Для информирования автомобилистов о дорожных работах будут установлены световые табло со сменным изображением. Работы зависят от погодных условий, и их график может быть изменен.

Для получения актуальной дорожной информации автомобилисты могут посетить сайт thruway.ny.gov, скачать [бесплатное мобильное приложение Thruway Authority](#) и подписаться на [уведомления TRANSalerts](#).

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418